



## **Житель Элисты, обвиняемый в убийстве двух лиц, предстанет перед судом**

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, вечером 18 февраля 2018 года обвиняемый, находясь в частном жилом доме, расположенном в городе Элиста, в ходе распития спиртных напитков с двумя своими знакомыми, в результате внезапно возникшего конфликта нанес последним ножевые ранения в область шеи и грудной клетки. В результате полученных ранений один из потерпевших скончался на месте, другой по пути в медицинское учреждение.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, проведены очные ставки и необходимые экспертизы, изобличающие мужчину в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1237411>